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BÁO CÁO
Tổng kết công tácthi đua, khen thưởng năm 2019 
và phương hướng nhiệm vụ năm 2020

	Thực hiện Công văn số 30-CV/KTĐ,  ngày 28/10/2019 của Khối thi đua các cơ quan Đảng về việc báo cáo tổng kết công tác thi đua, khen thưởng năm 2019, Trường Chính trị Trần Phú báo cáo kết quả như sau:
Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG TÁC
 THI ĐUA, KHEN THƯỞNG NĂM 2018
I. ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH.
1. Về cơ cấu tổ chức
Theo Quy định số 09-QĐi/TW ngày 12/8/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng; Quy định số 1107-QĐ/TU ngày12/8/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, tổ chức bộ máy của Trường Chính trị Trần Phú, gồm: 03 khoa ( Khoa Lý luận cơ sở; Xây dựng Đảng; khoa Nhà nước - Pháp luật) và 02 phòng (Tổ chức,hành chính, thông tin, tư liệu; Quản lý Đào tạo và nghiên cứu khoa học). 
Tổng số cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên có 48 người (Trong đó có 04 lao động hợp đồng); 41 đồng chí có trình độ đại học trở lên, trong đó 02 tiến sỹ; 31 thạc sĩ, 01 nghiên cứu sinh; 24 người có trình độ cử nhân, cao cấp lý luận chính trị và tương đương, 11 đ/c có trình độ trung cấp lý luận chính trị. Đội ngũ giảng viên có 32 người, trong đó: 21 giảng viên chính, chuyên viên chính; 02 giảng viên là chuyên viên cao cấp.
Tổng số đảng viên của Đảng bộ là 40 đồng chí; số chi bộ trực thuộc Đảng bộ là 9 (gồm 05 chi bộ khoa, phòng và 02 chi bộ học viên lớp Trung cấp lý luận chính trị - hành chính hệ tập trung sinh hoạt tạm thời được chỉ định theo năm học).
2. Về chức năng, nhiệm vụ của Trường Chính trị Trần Phú
Trường Chính trị Trần Phú Hà Tĩnh là đơn vị sự nghiệp trực thuộc Tỉnh ủy, đặt dưới sự lãnh đạo trực tiếp và thường xuyên của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, có chức năng, nhiệm vụ sau:
-Trường Chính trị Trần Phú Hà Tĩnh có chức năng tổ chức đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, lãnh đạo, quản lý của hệ thống chính trị cấp cơ sở, cán bộ, công chức, viên chức ở địa phương về lý luận chính trị - hành chính; chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; kiến thức và chuyên môn, nghiệp vụ về công tác xây dựng Đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội; kiến thức về một số lĩnh vực khác; tham gia tổng kết thực tiễn, nghiên cứu khoa học về xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị ở địa phương.
- Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ lãnh đạo, quản lý của Đảng, chính quyền, các đoàn thể chính trị - xã hội cấp cơ sở (xã, phường, thị trấn và các đơn vị tương đương); trưởng, phó phòng, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội cấp huyện và tương đương; trưởng, phó phòng của sở, ban, ngành, các đoàn thể chính trị - xã hội cấp tỉnh và tương đương; cán bộ được quy hoạch vào các chức danh trên; cán bộ, công chức, viên chức cấp cơ sở và một số đối tượng khác về chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; kiến thức về một số lĩnh vực khác.
- Đào tạo trung cấp lý luận chính trị - hành chính theo tiêu chuẩn chức vụ lãnh đạo, quản lý cấp phòng và tương đương.
- Bồi dưỡng kiến thức quản lý nhà nước cho các chức danh lãnh đạo, quản lý cấp phòng và tương đương; kiến thức quản lý nhà nước theo tiêu chuẩn ngạch cán sự và tương đương, ngạch chuyên viên và tương đương, ngạch chuyên viên chính và tương đương.
- Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng, chuyên môn, nghiệp vụ cho các chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý; cán bộ chuyên môn, nghiệp vụ của các tổ chức đảng, chính quyền, đoàn thể chính trị - xã hội cấp cơ sở. Bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho đại biểu hội đồng nhân dân cấp xã, cấp huyện.
- Bồi dưỡng các chương trình khác do cấp có thẩm quyền giao.
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủyvà các cơ quan liên quan hướng dẫn và bồi dưỡng nghiệp vụ, phương pháp giảng dạy cho đội ngũ giảng viên của Trung tâm bồi dưỡng chính trị cấp huyện.
- Tham gia tổng kết thực tiễn ở địa phương, cơ sở, tổ chức nghiên cứu khoa học phục vụ giảng dạy và học tập.
- Đào tạo, bồi dưỡng cho các đối tượng khác theo chỉ đạo của Tỉnh ủy.
3. Những thuận lợi, khó khăn
- Thuận lợi:
Thường xuyên nhận được sự quan tâm chỉ đạo về chuyên môn của Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh; sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, sự phối hợp của các sở, ban, ngành, địa phương trong tỉnh.
Đảng ủy, Ban Giám hiệu nhà trường đã chủ động trong việc xây dựng và triển khai kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng hàng năm.
	Đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức ngày càng được nâng cao chất lượng; cơ sở vật chất được chú trọng đầu tư.
- Khó khăn:
+ Nhiệm vụ nặng nề, áp lực đào tào, bồi dưỡng cán bộ lớn; Một bộ phận cán bộ, giảng viên còn thiếu kinh nghiệm thực tiễn, một số học viên chưa xác định đúng động cơ thái độ học tập nên tinh thần, ý thức học tập chưa tốt;  địa bàn mở lớp trải rộng; cơ sở vật chất phục vụ giảng dạy và học tập còn nhiều khó khăn. Chương trình, quy chế đào tạo, bồi dưỡng  thường xuyên có sự thay đổi.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN.
1. Công tác tham mưu
Trong năm 2019, Trường Chính trị Trần Phú tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị (khóa XI) về việc tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; Luật thi đua khen thưởng, các văn bản hướng dẫn thi hànhcông tác thi đua khen thưởng. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các quy định của Đảng, Nhà nước về thi đua khen thưởng.
BGH tiến hành Hội nghịtriển khai quán các nghị quyết, chỉ thị của Tỉnh ủy, BTV Tỉnh ủy.
Phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Kế hoạch số 131-KH/TU, ngày 30/8/2018 về mở lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quản lý, năm 2019
Tham mưu Tỉnh ủy, UBND tỉnh phê duyệt kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2019 và bố trí kinh phí thực hiện nhiệm vụ năm 2019.
Tham mưu trình UBND tỉnhQuyết định 2616/QĐ-UBND, ngày 06/8/2019 phê duyệt Kế hoạch lựa chọn nhà thầu dự án đầu tư xây dựng một số hạng mục hạ tầng kỷ thuật và Quyết định số 2836/QĐ-UBND, ngày 26/8/2019 phê duyệt báo cáo kinh tế -kỷ thuật đầu tư xây dựng công trình sửa chữa, cải tạo Trường Chính trị Trần Phú
Tham mưu cử cán bộ, giảng viên nhà trường đi đào tạo cao học, nghiên cứu sinh, cao cấp lý luận chính trị.
Tham mưu  Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quy định số 1107-QĐ/TU, ngày 12/8/2019 Quy định chức năng, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy của Trường Chính trị Trần Phú Hà Tĩnh
2.Kết quả đạt được.
2.1. Thi đua thực hiện nhiệm vụ đào tạo, bồi dưỡng cán bộ
Trường Chính trị Trần Phú tiếp tục thực hiện chương trình đào tạo, phối hợp thực hiện chương trình đào tạo của năm 2018 chuyển sang và khai giảng các lớp theo kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng năm 2019. Tổng số có30 lớp với 2077 học viên, trong đó có 20 lớp từ năm 2018 chuyên sang, khai giảng 10 lớp, đến nay có 12 lớp đã tốt nghiệp, với 686 học viên.
Về liên kết đào tạo:Phối hợp với Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh mở  02 lớp cao cấp lý luận chính trị, hệ không tập trung, năm học 2019-2021, với 180 học viên; Phối hợp với Học viện Chính trị Khu vực I, tiếp tục thực hiện chương trình 01 lớp cao cấp lý luận chính trị, với 90 học viên.
Về công tác bồi dưỡng cán bộ:Mở 7 lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên với 577 học viên; 02 lớp chuyên viên chính với 42 học viên; 01 lớp bồi dưỡng cho giảng viên Trường Chính trị Trần Phú và các trung tâm Bồi dưỡng chính trị cấp huyện với 100 học viên.
Phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Học viện Chính trị QG Hồ Chí Minh mở 03lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với cán bộ thuộc diện BTV Tỉnh ủy quản lý với 217 học viên
Phối hợp với  Sở Tư pháp mở 02 lớp tập huấn Luật Hộ tịch cho cán bộ tư pháp cơ sở với hơn 200 học viên; phối hợp với Hội Nông dân tỉnh mở 01 lớp bồi dưỡng cho cán bộ hội ở cơ sở với 100 học viên.
2.2. Thi đua thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học, tổng kết thực tiễn.
- Xuất bản Tập bài giảng "Phần Tình hình nhiệm vụ của địa phương (hoặc ngành)" thuộc Chương trình đào tạo Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính, với 5 chuyên đề.
- Viết Bộ tài liệu Bồi dưỡng kiến thức kỹ năng lãnh đạo, quản lý cho cán bộ lãnh đạo, quản lýcấp xã với 09 chuyên đề.
- Biên tập để xuất bản cuốn sách: “Góp phần thực hiện thắng lợi công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảngtheo tinh thần Nghị quyết Đại hội XI và Nghị quyết Đại hội XII”.
- Xây dựng đề cương Tài liệu bồi dưỡng cán bộ xây dựng nông thôn mới các cấp về chương trình mỗi xã một sản phẩm (OCOP).
	-  Xuất bản 03 số bản tin Thông tin lý luận và thực tiễn với 54 bài viết, nội dung các bài viết tập trung làm rõ những lý luận và thực tiển của các chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước; phản ánh sinh động việc thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới, công tác xây dựng đảng và hệ thống chính trị; việc đổi mới nâng cao chất lượng đào tạo, bồi dưỡng tại Trường Chính trị Trần Phú và các Trung tâm bồi dưỡng chính trị cấp huyện.
- Tổ chức thành công 5 Hội thảo khoa học cấp khoa và cấp trường.
- Phối hợp với Viện Hồ Chí Minh và các lãnh tụ thuộc Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức hội thảo: “Đồng chí Trần Phú- Tổng Bí thư đầu tiên của Đảng, người con ưu tú của quê hương Hà Tĩnh”; 
- Tham gia Hội thảo về công tác thi đua của các trường chính trị tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương trong Cụm thi đua tại Trường chính trị Lê Duẩn, tỉnh Quảng Trị.
- Tham gia Hội thảo khoa học cấp Bộ với chủ đề: “Xây dựng trường chính trị chuẩn đáp ứng yêu cầu đổi mới công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ và nghiên cứu khoa học trong giai đoạn hiện nay” do Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức.
- Về công tác thông tin tư liệu:
+ Nâng cao chất lượng trang thông tin điện tử (website) của nhà trường: Từ đầu năm đến nay đã liên tục đăng tải, cập nhật gần 200 tin, bài trên tất cả các lĩnh vực và các văn bản có liên quan đến các hoạt động của trường. 
+ Cung cấp đầy đủ giáo trình, tài liệu cho học viên các lớp thuộc các loại hình đào tạo, bồi dưỡng. (Trung cấplý luận chính trị - hành chính; bồi dưỡng ngạch chuyên viên, chuyên viên chính; tài liệu Bồi dưỡng cập nhập kiến thức cho cán bộ thuộc diện Ban thường vụ Tỉnhủy, Thànhủy và tương đương quản lý).
+ Tổ chức tốt các chuyến nghiên cứu thực tế trong và ngoài tỉnh cho cán bộ giảng viên, học viên.
- Về việc thục hiện chế độ báo cáo: Đã thực hiện kịp thời chế độ báo cáo theo quy định của HVCTQG HCM, Tỉnh ủy, UBND tỉnh gồm: các báo cáo thường kỳ, báo cáo đột xuất, báo các tháng, báo cáo quý, báo cáo sơ kết, báo cáo tổng kết năm học, báo cáo hoạt động nghiên cứu khoa học.
2.3. Thi đua học tập, rèn luyện nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ năng lực công tác, xây dựng đội ngũ cán bộ, giảng viên ngày càng vững mạnh
- Lập hồ sơ đề nghị Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh và ban Tổ chức Trung ương xét thăng hạng giảng viên chính 06 đồng chí.
- 04đ/c họccao cấp lý luận chính trị hệ không tập trung;01đ/c tiếp tục thực hiện nhiệm vụ Nghiên cứu sinh tại Học viện Hành chính, 04 đ/c học cao học (có 02 đồng chí đã bảo vệ thành công luận văn thạc sĩ), 04 đồng chí tham gia khóa đào tạo trung cấp lý luận chính trị - hành chính và hàng chục lượt giảng viên tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ do Học việnChính trị quốc gia Hồ Chí Minh và Bộ Nội vụ tổ chức.
Tổ chức 4 chuyến đi nghiên cứu thực tế và hành hương về địa chỉ đỏ cho cán bộ, giảng viên.
Tổ chức 01 lớp bồi dưỡng nâng cao kiến thức cho giảng viên nhà trường và giảng viên các Trung tâm bồi dưỡng Chính trị cấp huyện gần 100 người.
Thực hiện chặt chẽ công tác phân công, giao nhiệm vụ, kiểm tra đánh giá mức độ thực hiện nhiệm vụ của cán bộ giảng viên; .
-Tổ chức dự giờ, thao giảng cho 100% giảng viên;
- Thường xuyên đảm bảo chế độ, chính sách theo quy định cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, nhất là lương và BHXH.
2.4. Phong trào xây dựng đơn vị văn hoá và thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh.
Để đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, thời gian qua BGH nhà trường đã tích cực khai thác các nguồn kinh phí để xây dựng, tăng cường cơ sở vật chất; chỉ đạo bố trí, sắp xếp nơi làm việc đảm bảo khoa học nhằm nâng cao hiệu quả khai thác sử dụng cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ giảng dạy, học tập và công tác. Hàng năm tiến hành trồng thêm cây xanh, cây cảnh, sửa chữa, xây mới bồn hoa, cây cảnh đảm bảo môi trường xanh sạch, đẹp. 
Nhờ làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục, nên mỗi cán bộ, giảng viên, học viên luôn luôn nêu cao ý thức trách nhiệm trong công tác, giảng dạy và học tập; nêu cao tinh thần giữ gìn vệ sinh môi trường, bảo vệ của công, tiết kiệm điện, nước, vật tư văn phòng và các khoản chi tiêu khác, nhằm duy trì và nâng cao chất lượng “cơ quan văn hóa”
Thường xuyên phối hợp với Công an phường Đại Nài, tổ dân phố bảo vệ an ninh chính trị, trật tự và an toàn xã hội, phòng chống các loại tội phạm và tệ nạn xã hội. Phối hợp với phòng an ninh chính trị nội bộ (PA03) công an tỉnh giáo dục cán bộ, giảng viên, học viên nêu cao tinh thần cảnh giác trước mọi âm mưu thủ đoạn của các thế lực thù địch; thực hiện tốt công tác bảo vệ bí mật nhà nước, bảo vệ chính trị nội bộ; xây dựng và thực hiện nội quy, quy chế bảo vệ nhà trường; thực hiện tốt các quy định về phòng chống cháy nổ, đảm bảo an toàn giao thông. Phát động các Khoa, Phòng luôn nêu cao tinh thần tự phòng, tự quản, tự bảo vệ an ninh, trật tự; bảo vệ vật tư, tài sản trong nhà trường.Thường xuyên chăm lo xây dựng lực lượng tự vệ nhà trường vững mạnh, Hoàn thành tốt chế độ huấn luyện, sẵn sàng nhận và hoàn thành nhiệm vụ khi có mệnh lệnh của cấp trên; Đảm bảo trang bị phương tiện, công cụ hỗ trợ, điều kiện làm việc cho lực lượng bảo vệ nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ bảo vệ ANTT của nhà trường. Được Công an tỉnh kiểm tra và được UBND tỉnh công nhận là cơ quan”An toàn về ANTT”
2.5.  Phong trào chung tay xây dựng NTM.
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu chỉ đạo các tổ chức đoàn thể tổ chức tặng 25 chiếc chăn ấm mùa đông cho các hộ có hoàn cảnh có khăn và 54 suất quà tết Nguyên đán Kỷ Hội với tổng trị giá 25 triệu đồng tại xã Sơn trà.
- Chỉ đạo hướng dẫn công tác nghiên cứu khoa học của cán bộ, giảng viên và học viên vào phục vụ xây dựng NTM. 
- Trường Chính trị Trần Phú đang dự thảo chương trình tài liệu bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng lãnh đạo quản lý cấp xã để chuẩn bị tham mưu UBND tỉnh
2.6. Phong trào thi đua xây dựng tổ chức Đảng và các đoàn thể trong sạch vững mạnh.
Nhằm nâng cao hiệu quả các phong trào thi đưa yêu nước, Đảng ủy, BGH nhà trường đã thường xuyên lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các nguyên tắc của Đảng nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình; đảm bảo chế độ sinh hoạt Đảng, không ngừng nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, tăng cường sinh hoạt chuyên đề,thường xuyên việc kiểm điểm đánh giá kết quả học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, thực hiện Chị thị 35, Kết luận 05, Chỉ thị 20 của Ban Thường  vụ Tỉnh uỷ.Quyết định 52/2017/QĐ-UBND, ngày 22/11/2017 của UBND tỉnh Hà Tĩnh ban hành Quy định trách nhiệm thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức và cán bộ, chiến sỹ lực lượng vũ Trang trên địa bàn Hà Tĩnh; Quyết định số 20/2019/QĐ-UBND, ngày 19/4/2019 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy chế văn hóa công vụ tại các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh.
Đảng ủy đã tập trung chỉ đạo các chi bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề theo Kế hoạch Số 15- KH/ĐU, ngày 06 tháng 03 năm 2019 của Đảng ủy Trường Chính trị Trần Phú về Hướng dẫn nội dung sinh hoạt chuyên đề về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019 “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, ký cam kết tu dưỡng, rèn luyện năm 2019, tôt chức đánh giá sơ kết 06 tháng việc thực hiện cam kết tu dưỡng tại các chi bộ, các tổ chức đoàn thể.. Xét tuyên dương 3 cán bộ, đảng viên tiêu biểu tại lễ chào cờ tháng 5/2019.
3. Công tác khen thưởng
- Hướng dẫn cán bộ, giảng viên, nhân viên, người lao động thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ, xây dựng sáng kiến kinh nghiệm trình Hội đồng sáng kiến để công nhận.
- Tham dự Hội nghị tổng kết phong trào thi đua năm học 2019, triển khai nhiệm vụ năm học 2020 của cụm thi đua số 5 (Trường chính trị các tỉnh Bắc Trung bộ, gồm Thanh Hóa; Nghệ An; Hà Tĩnh; Quảng Bình; Quảng trị và Thừa Thiên Huế)
- Bổ sung, kiện toàn Hội đồng thi đua, khen thưởng của trường năm 2019.
- Ban hành Quyết định thành lập Hội đồng công nhận sáng kiến cấp cơ sở
- Ban hành hướng dẫn bình xét thi đua, khen thưởng năm 2019.
4. Công tác tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến
 Đảng ủy, Ban Giám hiệu và người đứng đầu cấp ủy, Ban Giám hiệu thường xuyên tuyên truyền, quán triệt nâng cao nhận thức cho cán bộ, công chức và người lao động về vị trí,vai trò quan trọng của công tác phát hiện, bồi dưỡng điển hình tiên tiến. Xác định làm tốt công tác phát hiện, bồi dưỡng điển hình tiên tiến sẽ tạo động lực thúc đẩy các phong trào thi đua yêu nước phát triển, từ đó góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của  đơn vị.
 	Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, nhà trường xây dựng Kế hoạch số 06/KH-TCTTP, ngày 29/12/2016 về xây dựng và nhân rộng gương điển hình tiên tiến giai đoạn 2016-2020nhằm phát hiện, bồi dưỡng điển hình tiên tiến và tuyên truyền, triển khai sâu rộng tới từng đối tượng thông qua hệ thống thông tin  cơ quan. Trong năm 2019  đã giới thiếu 01 cá nhân gương điển hình để Học viện CTQG Hồ Chí Minh tuyên dương nhân kỷ niệm 70 năm ngày ngày thành lập Học viện.
 Hội đồng thi đua, khen thưởng tích cực, chủ động phối hợp với các tổ chức đoàn thể làm tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho cán bộ, công chức, viên chức về vai trò, ý nghĩa của các phong trào thi đua yêu nước. Định kỳ giới thiệu, cung cấp thông tin về các điển hình tiên tiến. 
Tích cực phát hiện, xây dựng và bồi dưỡng điển hình tiên tiến, trong đó,mỗi khoa, phòng chủ động có kế hoạch xây dựng và bồi dưỡng điển hình tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến tiêu biểu đại diện cho đơn vị.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG.
1. Ưu điểm
Trong năm 2019, công tác thi đua khen thưởng đã có bước chuyển biến tích cực, thực sự là động lực thúc đẩy tập thể, cá nhân nỗ lực vươn lên, vượt mọi khó khăn, thách thức, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị được giao trên các lĩnh vực công tác, thể hiện cụ thể như sau: 
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu đã quan tâm sâu sát đến công tác thi đua khen thưởng. Các văn bản chỉ đạo về công tác thi đua khen thưởng bám sát các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, yêu cầu nhiệm vụ chính trị của Trường. Nhận thức rõ hơn ý nghĩa của công tác thi đua, từ đó đã nêu cao tinh thần trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức quán triệt và triển khai sâu rộng các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, của tỉnh về công tác thi đua, khen thưởng. Các phong trào thi đua có sức lan toả sâu rộng và hiệu quả, từng bước khắc phục những tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra trong năm 2018, góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của Trường Chính trị Trần Phú.
- Hội đồng Thi đua - Khen thưởng trường đã làm tốt vai trò tham mưu cho Ban Giám hiệu trong công tác thi đua khen thưởng; chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch công tác; khen thưởng kịp thời đối với các tập thể, cá nhân có thành tích; sâu sát trong việc hướng dẫn, kiểm tra công tác thi đua;chú trọng đến bồi dưỡng các cá nhân là điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua.
2. Tồn tại 
Bên cạnh những ưu điểm, thành tích đã đạt được, công tác thi đua, khen thưởng của trường vẫn còn những tồn tại cần được khắc phục kịp thời đó là: việc triển khai một số phong trào thi đua còn chậm. Công tác xây dựng và nhân rộng điển hình tiên tiến ở các đơn vị còn ít. 
3. Nguyên nhân khuyết điểm
- Nhận thức của một số cán bộ, giảng viên về công tác thi đua, khen thưởng chưa đầy đủ, do đóchưa tích cực thực hiện đầy đủ, kịp thời các nội dung thi đua đã được phát động.
- Lãnh đạo một số khoa, phòng, tổ chức đoàn thể chưa có sự lãnh đạo, chỉ đạo đúng mức với công tác thi đua, khen thưởng
- Đội ngũ cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng là kiêm nhiệm do đó quá trình thực hiện nhiệm vụ gặp không ít khó khăn, kết quả công tác chưa cao.
Phần thứ hai
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THI ĐUA NĂM 2020.
	1. Tổ chức sâu rộng các phong trào thi đua yêu nước kết hợp chặt chẽ với cuộc vận động “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, phục vụ tốt, quản lý tốt, nâng cao chất lượng đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức và  nghiên cứu  khoa học; 
2. Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng. Việc tổ chức phong trào thi đua phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tập trung vào việc thực hiện và hoàn thành nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Đa dạng hóa hình thức thi đua, tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, công chức, viên chức thực hiện đánh giá, suy tôn, bình xét danh hiệu thi đua, đề xuất khen thưởng.Việc Biểu dương, Khen thưởng gương người tốt, việc tốt phải thường xuyên, kịp thời để động viên cổ vũ phong trào
3. Tiếp tục phát huy, duy trì và đẩy mạnh hơn nữa các phong trào thi đua xây dựng đội ngũ công chức, viên chức vững mạnh về mọi mặt đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ ngày càng cao. Hoàn thành các chỉ tiêu, kế hoạch về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức; nghiên cứu khoa học, tổng kết thực tiễn; xây dựng cơ sở vật chất phục vụ hoạt động của trường.
4. Tăng cường tuyên truyền, phổ biến Luật Thi đua, khen thưởng, Giữ vững và phát huy truyền thống của trường.
5. Đổi mới nội dung, hình thức thi đua, gắn với năng suất, chất lượng, hiệu quả, sơ kết, tổng kết động viên, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua. Chú trọng xây dựng và nhân rộng điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, để cán bộ, công chức, viên chức và người lao động hăng hái, có trách nhiệm cao trong lao động sản xuất, nhằm thực hiện thắng lợi mục tiêu kế hoạch đã đề ra.
Trên đây là báo cáo sơ kết công tác Thi đua, khen thưởng năm 2019, phương hướng nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng năm 2020 của Trường Chính trị Trần Phú.
Nơi nhận                                                                              HIỆU TRƯỞNG
- Ban TĐ-KH Tỉnh,
- Khối thi đua các cơ quan Đảng,
- Đảng  uỷ, Ban Giám hiệu,                                                                                 Đã ký
- Các khoa, phòng,
- Lưu: VT, TĐ.                                                                                                   
                                                                                              Đinh Quốc Thị
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	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Hà Tĩnh, ngày  04  tháng  năm 2019


BÁO CÁO TÓM TẮT
Tổng kết công tác thi đua, khen thưởng năm  2019.

	Trong năm 2019, Trên cơ sở kế hoạch đã được phê duyệt, Trường Chính trị Trần Phú triển khai tổ chức thực hiện và đạt được những kết quả như sau:
- Thực hiện tốt kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng, nghiên cứu khoa học, xây dựng đội ngũ cán bộ, giảng viên, xây dựng cơ sở vật chất, cụ thể:
+ Tổ chức thực hiện chương trình cho 49 lớp đào tạo, bồi dưỡng với 3483 học viên;
+ biên soạn hoàn thành tài liệu Tập bài giảng "Phần Tình hình nhiệm vụ của địa phương (hoặc ngành)" thuộc Chương trình đào tạo Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính;02 số Thông tin Lý luận và Thực tiễn với 38 bài viết.
+ Tiếp tục biên soạn bộ tài liệubồi dưỡng kiến thức, kỹ năng lãnh đạo, quản lý cho cán bộ lãnh đạo cấp xã giai đoạn 2018 – 2020
+ Lập Hồ sơ đề nghị BTC Tỉnh ủy cử 01 đồng chí đi học cao cấp lý luận chính trị, hệ tập trung năm học 2019-2021, đề nghị xét thăng hạng viên chức cho 6 đồng chí.
+ Cử hơn 40 lượt cán bộ, giảng viên tham gia các khóa tập huấn do Học viện CTQG Hồ Chí Minh; Học viện Hành chính Quốc gia ; Bộ nội vụ tổ chức.
+ Tạo điều kiện cho 01 đồng chí tiếp tục thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu sinh và 04 đồng chí đi học cao học; 04 đồng chí học cao cấp lý luận chính trị; 04 đồng chí học Trung cấp lý luận chính trị-hành chính.
+ Tổ chức thao giảng, dự giờcho 100 % giảng viên.
+ Thường xuyên đảm bảo chế độ, chính sách theo quy định cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, nhất là lương và BHXH.
+ Khỏi công dự án công trình xây dựng một số hạng mục hạ tầng kỷ thuật Trường Chính trị Trần Phú; tiến hành sủa chữa, cải tạo nhà ký túc xá học viên số 1; sửa chữa thang máy, điều hòa tổng nhà A1; Xây dựng bồn hoa, trồng mới cây xanh, cây cảnh trong khuôn viên của nhà trường.
+ Tổ chức học tập, quán triệt, triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ 10 và 11 của Ban chấp hành Trung ương (khóa XII); Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019. 
+ Hoàn thành xuất sắc công tác huấn luyện chiến đấu cho LLTV cơ quan, tăng cương công tác tuần tra, cảnh giác nhằm đảm bảo công tác QP-AN trong đơn vị, 
- Phối hợp với Học viện CTQG, Ban tổ chức Tỉnh ủy tổ chức 03 lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ thuộc diện BTV Tỉnh ủy quản lý.
- Thường xuyên quan tâm, chăm lo các tổ chức đoàn thể trong Trường, tạo điều kiện để các tổ chức phát huy được vị trí, vai trò của mình trong đơn vị.
- Tiến hành sắp xếp tổ chức bộ máy theo Quy định 1107-QĐ/TU, ngày 12/8/2109 của BTV Tỉnh ủy.
- Tiến hành sơ kết, tổng kết, ký giao ước thi đua, xây dựng điển hình tiến tiến để làm cơ sở đánh giá, phân loại thi đua tập thể, cá nhân đúng tiêu chuẩn, đúng đối tượng, thực hiện chế độ thông tin báo cáo kịp thời, đầy đủ.
Trên đây là báo cáo tóm tắt kết quả phong trào thi đua của Trường Chính trị Trần Phú trong năm 2019. 
Nơi nhận:					                               HIỆU TRƯỞNG
- Khối thi đua các cơ quan Đảng,
- Đảng  uỷ, Ban Giám hiệu,	Đã ký
- Các khoa, phòng,
- Lưu: VT, TĐ.                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                Đinh Quốc Thị
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